

# Феназепам — Urbanculture

IRL  
Медицина



«Ибупрофен твою феназепам!»

— Анонимус

«Анархисты любят транк....»

— Гражданская оборона

**Феназепам** («Фен», «Феня», «Феныч», «Феназепамыч», лат «Phenazepam») — сильнодействующий транквилизатор, в России является своеобразным мемом и собирательным образом транквилизаторов вообще. По крайней мере, когда россиянину говоришь слово «транквилизатор», первая ассоциация, возникающая у него в голове, это обычно феназепам.



Сабж

## История

Имеет мудрёное химическое название бромдигидрохлорфенилбензодиазепин, выговорить которое без запинки может далеко не каждый врач. Был синтезирован в Советском Союзе в 1974 году по заказу Министерства обороны, чтобы несчастный солдат на войне, ежедневно наблюдая кровь и искалеченные трупы своих товарищей не сошёл с ума от увиденного и мог успокоить свои нервы. Затем перешёл в медицину, где нашёл широкое применение как мощное успокоительное средство. За создание препарата авторы — Г. Я. Авруцкий, Ю. А. Александровский, С. А. Андронати, А. В. Богатский, Ю. И. Вихляев и другие получили в 1980-м году Государственную премию.



...и результат воздействия его зашкаливающих доз. Она абсолютно спокойна

## Описание и применение

Жесток и суров, впрочем как и всё, изобретённое в СССР. Поскольку создавался по заказу Минобороны, то и действует на врага столь же безжалостно и беспощадно, как советская военная техника. В стандартных дозах, описанных в инструкции, вызывает чувство успокоения, сонливость и **заторможенность**, в больших дозах — глубокий сон на десяток с лишним часов, в очень больших дозах может вызвать кому или даже летальный исход — короче может привести к близкому знакомству с реаниматологами. При приёме совместно с алкоголем действие и того и другого заметно усиливается, поэтому мешать одно с другим не рекомендуется — в лучшем случае проспшишь сутки, в худшем натворишь в беспамятстве всяких бед, а самом наихудшем заснёшь и больше не проснёшься. Применяется для лечения неврозов, депрессий, тревог, страхов и прочих подобных расстройств. Воистину универсален, при любом психическом расстройстве, тревогах, панических атаках, депрессии вам практически в обязательном порядке среди прочих пропишут данный препарат. Находит широкое применение для лечения абстинухи и наркоманской ломки, которую неплохо снижает. Классический эффект после приёма: головокружение и жуткая слабость во всём теле, — человек еле стоит на ногах, качаясь как пьяный. При серьёзных дозах превращается в овощ, не способный порой даже самостоятельно встать на ноги.

Обладает выраженным снотворным эффектом, из-за чего часто применяется как снотворное, хотя врачи и не рекомендуют этого делать. При длительном применении вызывает весьма ощутимое привыкание с последующим синдромом отмены, чем-то похожим на похмелье.

Препарат имеет множество побочных эффектов, один из основных (кроме привыкания) заключается в том, что он напрочь подавляет либидо, то есть сексуальное влечение, вплоть до выраженной импотенции, причём после отмены восстанавливается потенция довольно медленно.

Для нарка или **алкаша** особого интереса не представляет, поскольку кроме сна никакого прихода не вызывает. Единственный интерес, который может быть — данное лекарство снимает абстинентный синдром, то бишь, если несчастному совсем хреново, можно нажраться феназепамом, чтобы отрубиться на полдня и тем самым перетерпеть абстинуху, ломку. Правда, после пробуждения некоторое время будут отходняки в виде слабости и сонливости. К тому же способ этот экстремальный и довольно рискованный — неправильная дозировка может привести к весьма серьёзным последствиям, вот европейский пример:

Судебно-медицинский токсиколог Питер Мэскелл (Peter Maskell) сообщил, что в 2011 году

университетская лаборатория обнаружила феназепам в крови девяти человек, умерших от передозировки наркотиков. Справедливости ради надо заметить, что ни в одном из этих случаев препарат не был признан непосредственной причиной смерти, однако тенденция всё равно неприятная. Всё дело в том, что при применении лекарства вместе со снотворными и наркотическими средствами происходит взаимное усиление влияния на ЦНС. Именно поэтому вышеозначенный медикамент используется зависимыми людьми, во-первых, в качестве альтернативы таким контролируемым аналогам, как диазепам, оксаземап или нитразепам, а, во-вторых, часто идёт в сочетании с алкоголем и героином, что в разы повышает риск передозировки.

— <http://med-info.ru/content/view/122>

Для жен существует быстрый способ вовремя успокоить своего мужа во время пьянки, чтобы он не успел напиться вусмерть — незаметно подсыпать ему в рюмку водки феназепам. Мужик выпьет этот адский коктейль и очень быстро уснёт. Правда о возможных печальных последствиях такого применения препарата см. цитату выше.

Препарат продается в (чаще всего) государственных аптеках по рецепту предметно-количественного учёта наравне с трамadolом и прочими полезными для здоровья штуками (то есть, получить рецепт, если вы не тревожный псих со стажем, крайне трудно), впрочем, побегав по аптекам города, всегда можно отыскать какую-нибудь частную лавочку, где без рецепта могут продать что угодно. В Интернетях также существует великое множество аптек, торгующих любыми лекарствами без рецепта, правда здесь имеется шанс, что Вам под видом лекарства продадут обычную безобидную пустышку, впрочем часто бывает, что пустышки гонят [сами-же производители](#).

## Юмор

### Галерея



Министерство обороны рекомендует<sup>[1]</sup>



Способ употребления



Ближайший аналог сабжа



По делу интересуется



### См. также

- [Собственно официальная инструкция](#) к препарату. Любителям его поедания особенно рекомендуется прочесть разделы «Противопоказания» и «Побочные действия», а они там весьма серьёзные, такие как суицидальные наклонности, эпилептические припадки, галлюцинации и другие весёлые радости, потому как уже говорилось выше: препарат жесток и суров.
- Галочка с Фенечкой — медицинский жаргонизм. Комбинация препаратов галоперидола и феназепам. Как правило смесь закалывается внутривенно. Применяется, чтобы загрузить пациента, то есть быстро успокоить и превратить в овоща. Смесь ещё более термоядерная чем феня с алкоголем. Используется, в основном, против особо буйных клиентов типа всяких [белогорячечников](#).
- Таблетки феныча можно не только глотать, но и рассасывать под языком. Действует быстрее и мощнее, но не так долго, как при обычном поедании. Так же выпускается в капсулах и ампулах для внутривенного (в основном) применения.

### Примечания

- ↑ История этой фотки такова: "У нас в армейке охуенный комбат был. Один кабардинец нажрался феназепам, его откачивали сутки, а потом комбат заставлял его катать с собой огромное колесо от "Урала" с надписью "ФЕНАЗЕПАМ" на все построения." [Пруф](#)